

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022

O Prefeito do Município de Coronel Vivida – Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO** a RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA para os cargos de **AGENTE OFICIAL DE TRANSPORTES e OPERADOR DE MÁQUINA RODOVIÁRIA**, serão cobradas 25 questões, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

TABELA 8.5

CARGO	FAS E	TIPO DE PROVA	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR POR QUESTÃO (PONTOS)	VALOR TOTAL (PONTOS)	CARÁTER	
- Agente Oficial de Transportes; - Operador de Máquina Rodoviária.	1ª	Objetiva	Língua Portuguesa	04	4,00	16,00	Classificatório e Eliminatório	
			Matemática	04	4,00	16,00		
			Conhecimentos Gerais	04	4,00	16,00		
			Conhecimento Específico	13	4,00	52,00		
	TOTAL DE QUESTOES E PONTOS				30	-----	100,00	-----
	2ª	Prática	De acordo com item 11 (somente para os cargos de Agente Oficial de Transportes e Operador de Máquinas)	-----	-----	100,00	Classificatório e eliminatório	
TOTAL MÁXIMO DE PONTOS				-----	-----	200,00		
NOTA FINAL				-----	-----	(obj+prat /2)	-----	

LEIA-SE:

TABELA 8.5

CARGO	FAS E	TIPO DE PROVA	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR POR QUESTÃO (PONTOS)	VALOR TOTAL (PONTOS)	CARÁTER
- Agente Oficial de Transportes; - Operador de Máquina Rodoviária.	1ª	Objetiva	Língua Portuguesa	04	4,00	16,00	Classificatório e Eliminatório
			Matemática	04	4,00	16,00	
			Conhecimentos Gerais	04	4,00	16,00	
			Conhecimento Específico	13	4,00	52,00	
	TOTAL DE QUESTOES E PONTOS				25	-----	100,00

	2º	Prática	De acordo com item 11 (somente para os cargos de Agente Oficial de Transportes e Operador de Máquinas)	-----	-----	100,00	Classificatório e eliminatório
	TOTAL MÁXIMO DE PONTOS			-----	-----	200,00	
	NOTA FINAL			-----	-----	(obj+prat /2)	-----